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Rada Středočeského kraje schválila poskytnutí individuální účelové dotace na vzdělávací
projekty, workshopy, výstavy a další aktivity projektu Paměť národa organizace Post
Bellum. Projekt se zaměřuje na zdokumentování vzpomínek pamětníků, rozvoj vzdělávacích
aktivit a organizaci kulturních akcí přibližujících veřejnosti příběhy z období totalit 20.
století.

Paměť národa je stěžejním projektem organizace Post Bellum. Jde o sbírku vzpomínek konkrétních
osobností, fotografií, deníků a různých archiválií z období totalit 20. století. Radní pro kulturu,
památkovou péči a cestovní ruch, Václav Švenda uvádí: „ Projekt Paměti národa přináší
neocenitelný přínos nejen pro vzdělávání a kulturní povědomí, ale také pro zachování
historické paměti. Podpora těchto aktivit je pro náš kraj nejen morální povinností, ale také
cestou, jak přiblížit mladé generaci příběhy, které by neměly být zapomenuty.“ Kromě
dokumentace celoživotních vzpomínek 25 pamětníků ze Středočeského kraje je dotace určena rovněž
na uspořádání 20 zážitkových workshopů Paměti národa pro školní třídy a putovní outdoorovou
výstavu, která by měla postupně objet města napříč Středočeským krajem. Organizace Post Bellum v
rámci Centra pomoci Paměti národa dále poskytne asistenci 25 pamětníkům ze Středočeského kraje
a součástí smlouvy je také výroba 5 propagačních videí k připomenutí významných výročí našich
novodobých dějin.

Post Bellum je nezisková organizace, která od roku 2001 vyhledává a nahrává vzpomínky pamětníků
klíčových momentů 20. století. Založila ji skupina českých novinářů a historiků, kteří se potkávali na
tiskových konferencích a výročních pietních akcích a byli přesvědčeni, že pamětníci musí dostat
příležitost svůj příběh vyprávět vcelku, souvisle a detailně. Paměť národa je nejrozsáhlejší veřejně
přístupná pamětnická databáze v Evropě, kterou organizace buduje a spravuje ve spolupráci s
Ústavem pro studium totalitních režimů a Českým rozhlasem.
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